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3105_058_00 Žďár 
 

Podklady 

 Telefonický rozhovor s panem Turkem (OÚ Žďár) 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 10.2.2016 

 Doplnění od obce e-mail ze dne 24.5.2016 
 

 
Žďár (510 m.n.m) se nachází 13 km severně od Jindřichova Hradce. V obci je trvale hlášeno 
91 obyvatel. Obec předpokládá do budoucna vzestup počtu trvalých obyvatel a stagnaci 
v počtu rekreantů. 

Vodovod 

Obec Žďár v roce 2007 zbudovala vodovod s vlastním zdrojem. Zdrojem vody je vrt 
s vydatností Qd=38,25 m3/den. V současné době je na vodovod připojena zhruba polovina 
obyvatel, ostatní obyvatelé zatím využívají vlastní zdroje - studny. 
Množství vody a její kvalita je vyhovující. 
Kvalita vody ve většině studní není vyhovující z hlediska množství Fe, dusičňanů a 
bakteriologických látek.  
 

Zdrojem požární vody v obci je řeka Kamenice. 
 

****** 
 
V budoucnu bude vodovodní síť rozšiřována na místa plánované nové zástavby. 
Předpokládá se také průběžná obnova vodovodní sítě (výměna šoupat, hydrantů apod.). 

Kanalizace 

Obec Žďár má v současnosti vybudovaný systém veřejné kanalizace pouze pro 7 rodinných  
domů. Tato kanalizace je zakončena ČOV ENVIPUR 50 EO a vyčištěná voda je vypouštěna 
do řeky Kamenice.  
Všechny ostatní odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokých jímkách, odkud se vyvážejí 
na ČOV. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do místní vodoteče. 

****** 

V současné je zpracovávána projektová dokumentace na výstavbu veřejné kanalizace i pro 
zbývající část obce. Vše probíhá v souladu s územním plánem obce.  
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Předpokládá se kanalizace délky cca 4 km a kapacita ČOV je navržena na 200 EO. Dle 
technických a morfologických podmínek bude kanalizace vybudována buď jako gravitační, či 
jako tlaková. ČOV bude buď klasická mechanicko - biologická, či přírodně blízká biologická 
nádrž s mechanickým předčištěním. O přesném umístění ČOV nebylo doposud rozhodnuto. 
Kanalizace bude prodloužena i do míst plánované nové zástavby. 
Variantně je možné odpadní vody čerpat výtlakem do kanalizační sítě v Nové Včelnici a 
likvidovat na tamější ČOV. 

 


